

خبر

با حضور زهرا احمدی پور، رییس سازمان میراث فرهنگی

فاز دوم هتل پنج ستاره معین فومن افتتاح شد

گیلان امروز- یک پروژه اقامتی – تفریحی در شهرستان فومن با ۲۰۰ میلیارد ریال سرمایه گذاری با حضور رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری کشور افتتاح شد.

با حضور زهرا احمدی پور رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری، رضا علیزاده مدیرکل میراث فرهنگی گیلان و جمعی از مسئولان استانی و شهرستان یک پروژه اقامتی – تفریحی در شهرستان فومن به بهره برداری رسید.

پروژه اقامتی و تفریحی هتل پنج ستاره معین با امکاناتی مدرن و استانداردهای بین المللی در مسیر ارتباطی شهر تاریخی ماسوله با چشم اندازی بسیار زیبا در فضایی به مساحت ۴۰ هزار متر مربع در میان یک باغ چای ساخته شده است.
گفتنی است این هتل دارای بیش از ۲۰۰ تخت بوده با سرمایه گذاری ۲۰۰ میلیارد ریالی در سه فاز، که بخشی از آن ساخته شده است.

لازم به ذکر است که فاز نخست این پروژه در فروردین سال ۹۳ به بهره برداری رسیده است. برای اجرای این پروژه ۷۰ میلیارد ریال تسهیلات دریافت شده است.

-
-
-
-
-

نماینده آستارا:

مناطق گردشگرپذیر به پلیس

گردشگری نیاز دارند

گیلان امروز- نماینده مردم آستارا در مجلس شورای اسلامی گفت: سالانه بالغ بر چهار میلیون گردشگر وارد این شهرستان می شوند و در مناطق گردشگرپذیر، جای پلیس گردشگری خالی است.

ولی داداشی روز چهارشنبه در نشست مشترک نیروها و کارکنان انتظامی و قضائی آستارا به مناسبت هفته قوه قضائیه در ستاد فرماندهی نیروی انتظامی این شهرستان افزود: فرهنگ برخورد با آسیب های اجتماعی از اهمیت زیادی برخوردار است و نیروی انتظامی آستارا به لحاظ مأموریت های حساس، با کمبود نیرو مواجه است و این کمبود با پیگیری های انجام شده جبران خواهد شد.

وی ادامه داد: با توجه به فاصله شهرک عباس آباد آستارا با مرکز این شهرستان، مردم آن برای پیگیری مسائل مربوط به نیروی انتظامی با مشکل مواجه هستند و با پیگیری های انجام شده، با راه اندازی یک واحد کلانتری در آن منطقه موافقت شده است.

امام جمعه آستارا نیز در این نشست، نیروی انتظامی را بزرگترین ارگان تأمین امنیت برشمرد و اضافه کرد: آسایش و امنیتی که در جامعه شاهد آن هستیم در سایه تلاش های شبانه روزی مأموران نیروهای انتظامی تأمین می شود.

حجت الاسلام کاظم حافظ نیا اضافه کرد: نیروهای مقتدر، مخلص و شجاع نظامی و انتظامی با همکاری دستگاه قضا، با سرلوحه قرار دادن آموزه های دینی در برهه های حساس زمان، به مبارزه با جرم و بی عدالتی بر می خیزند.

فرماندار آستارا نیز در این دیدار گفت: نیروی انتظامی و دادگستری در این شهرستان در حوزه پیشگیری از آسیب های اجتماعی موفق عمل کرده است و با حرکت در مسیر قانون، نقش مهمی در کاهش آسیب های اجتماعی دارند و تعامل آنها در این شهرستان باید بیشتر باشد.

یونس رنجکش با اشاره به اینکه وظایف ناجا و دستگاه قضا در مقابله با ناهنجاری های اجتماعی بسیار حساس است، اضافه کرد: برخورد نیروی انتظامی با مجرمان و متخلفان باید بر مبنای رافت اسلامی و حقوق شهروندی باشد، زیرا برخوردها ترسیم کننده نوع نگرش حاکمیت است. وی اظهار کرد: هویت یک نیروی کارآمد در ناجا و دستگاه قضا در چگونگی برخورد و رفتار آنها با مردم بروز پیدا می کند و این امر، جنبه غیر مستقیم آموزشی دارد. فرمانده نیروی انتظامی آستارا نیز در این برنامه گفت: این شهرستان به سبب موقعیت مرزی و توریستی حساسیت ویژه ای دارد و در این راستا نیروی انتظامی با تعامل مقام قضایی و دیگر نیروهای نظامی، امنیت پایداری را در آستارا ایجاد کرده است.

سرهنگ رسول عزیزی افزود: در سه ماه نخست امسال، ۱۳ و نیم کیلو مواد مخدر در آستارا کشف شد و در این مدت با افزایش ۱۶ درصدی سرعت، افزایش ۴۸ درصدی سیگار قاچاق و افزایش ۱۵۰درصدی کشف سلاح های غیر مجاز نسبت به مدت مشابه سال قبل مواجه هستیم. وی ادامه داد: در تعطیلات عید سعید فطر، ۸۵ هزار خودرو در شهر آستارا اسکان یافتند و نیروی انتظامی در تأمین امنیت این حجم گردشگران نقش مهمی دارد. در این جلسه، سروان خشایار مظلومی به عنوان رئیس بازرسی فرماندهی نیروی انتظامی آستارا معرفی و از زحمات سروان مهدی برنج رئیس سابق این واحد تقدیر شد.

{گیلان زمین }

معاون اول رییس جمهوری:

گیلان با اتصال راه آهن قزوین – رشت به انزلی و آستارا، نقش فراملی ایفا می کند

جهانگیری با تاکید بر لزوم تکمیل زیربناهای مورد نیاز استان گیلان از جمله راه آهن گفت: علاقمند بودیم راه آهن رشت سریع تر به بهره برداری برسد اما محدودیت های بودجه ، گاهی طرح های مهم کشور را با تاخیر مواجه می کند. وی با بیان اینکه این راه آهن باید به انزلی و آستارا و سپس به جمهوری آذربایجان متصل شود، گفت: گیلان می تواند از یک سو نقش منطقه ای و فراملی ایفا و از سوی دیگر، استان های کشور را به یکدیگر متصل کند. جهانگیری با ابراز امیدواری نسبت به تکمیل این پروژه طبق برنامه زمان بندی شده از سوی وزیر راه و شهرسازی، همچنین از نهایی شدن تکمیل آزاد راه رشت – قزوین خبر داد و افزود: در این سفر موانع موجود بر سر راه تکمیل این آزادراه را بررسی خواهیم کرد تا این طرح به صورت کامل در اختیار مردم قرار گیرد. وی خاطرنشان کرد: دولت دوازدهم به طور قطع با انزلی و توان بیشتری در جهت رفع مشکلات و برطرف کردن موانع توسعه استان گیلان گام بر می دارد.



گیلان امروز- معاون اول رییس جمهوری گفت: با اتصال راه آهن قزوین – رشت و در ادامه به انزلی و آستارا، گیلان می تواند نقش منطقه ای و فراملی ایفا کند. اسحاق جهانگیری در بدو ورود به گیلان در جمع خبرنگاران حاضر در فرودگاه سردارچنگل رشت بیان کرد: مردم این استان در تاریخ همواره به خوبی نقش آفرینی کرده اند.

وی به حضور پررنگ و مشارکت بالای مردم گیلان در دوازدهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری اشاره و خاطرنشان کرد: باتوجه به رأی بالای مردم این استان به حجت الاسلام روحانی، یکی از مهمترین اهداف این سفر تشکر از اعتماد مجدد مردم است. وی گیلان را از مهمترین استان های اقتصادی کشور دانست و گفت: گیلان از نظر کشاورزی نقش تعیین کننده ای دارد ، از نظر صنعتی نیز از جایگاه مهمی برخوردار است ضمن آنکه از نظر گردشگری هم می تواند از اصلی ترین مقاصد گردشگران باشد.

نماینده مردم انزلی در مجلس:

دو گلوگاه درآمدزای منطقه آزاد در انزلی قرار دارد

استان نیز حق مطلب را ادا نکردند و در حالی ما را دعوت به رعایت اخلاق می کنند که برای جلب نظر مردم فهیم رشت واقعیات تاریخی را جعل می کنند و یقینا پیشکسوتان عزیز فوتبال رشت و انزلی بر صحت حرف بنده اذعان خواهند داشت که فوتبال انزلی از سال ۱۲۹۶ با تیم کلنی شکل گرفت و سال ۱۳۴۵ ملوان توسط ناخدا رستگار و تیمسار آریانبور وارد فوتبال ایران شد؛ ملوان ۴ بار در بازیهای آسیایی حضور پیدا کرد، ۳ بار قهرمان و ۴ بار نایب قهرمان جام حذفی شد، ۳ بار بهترین تیم شهرستانی جام تخت جمشید و ۳ بار عنوان پنجم را بدست آورد و بجز سه دوره رقابت در یک سطح پایین تر، در تمامی ادوار لیگ طی سالهای قبل و بعد از انقلاب در سطح اول کشور حضور داشته و ستاره هایی مثل مرحوم سیروس قایقران به عنوان کاپیتان تیم ملی و غفور جهانی را تحویل فوتبال کشور داده است و اکنون چند روزی بیشتر از افتخارآفرینی دو ستاره اش در صعود تیم ملی به جام جهانی یعنی سیدجلال حسینی در قامت کاپیتان و سعید عزت الهی نمی گذرد که البته فرصت نیست انبوهی از ستاره های فوتبال مملکت که توسط ملوان معرفی شده و درخشیدند و یا هم اکنون در رده های مختلف تیمهای ملی فوتبال کشور نقش آفرین هستند را نام ببرم.

نماینده مردم انزلی در مجلس اظهار کرد: ما نه تنها از صعود سپیدرود به لیگ برتر برای اولین بار بعد از چهار دهه خوشحالیم بلکه برای خود سربلندی فوتبال گیلان را مایه مباهات می دانیم و انتظار داریم عزیزان حرمت ملوان را به عنوان برادری بزرگتر با افتخارات بی شمار حفظ کنند.

وی ادامه داد: پیشکسوتان فوتبال گیلان به خوبی می دانند مرحوم صومی از سال ۱۳۵۲ تیم محله ای با اسم پیسی کولا تشکیل داد که بعدها به سلامت بخش، تاج، ایران مهر تغییر نام داد و در محلات رشت مشغول بود که نهایتا در سال ۱۳۵۵ یعنی سالی که ملوان قهرمان جام حذفی گردید، با نام سپیدرود وارد لیگ فوتبال ایران شد و در این بین ده سال هم در دعوت به رعایت اخلاق، صداقت، رعایت مصالح مردم و جوانان استان می کنم که یقینا تمام قدم های ما برای هدفی غیر از این نیست و اگر چنانچه طبق ادعای جناب آقای کوچکی نژاد، ایشان همراهی و همکاری با اینجانب داشته اند برای چیزی نبوده مگر اینکه منفعت آن شامل حال گیلانیان سرفراز شده و البته توصیه مجدد من به این برادر گرامی، حفظ حرمت مردم و اجتناب از بازی با احساسات جوانان بندر انزلی می باشد که سکوی پرتاب و عامل رشد برای ایشان بوده است.

وی همچنین ادامه داد: یقینا دلیل این توضیحات مختصر چیزی جز روشن ساختن گوشه ای از حقایق نبوده و امیدوارم با توجه به نارسایی های موجود در زمینه اشتغال، معیشت، جوانان و … این مجادله پایان یافته تا این اوقات گرانبها که با اعتماد مردم شریف در اختیارمان قرار گرفته صرف رسیدگی به اولویت‌های امروز کشور شود.

هادی حق شناس:

ادغام موسسه های مالی، اعتماد مردم را افزایش می دهد

هر چقدر، نسبت کفایت سرمایه در سطح بالایی باشد، هم شرایط بانک عامل برای جذب منابع و سپرده، مساعدتر خواهد شد و هم اینکه سپرده گذاران، با تضمین قوی تر و ریسک کمتر، در مقایسه با سایر بانک ها، روبرو هستند.

بانک مرکزی با ابلاغ استانداردهای بین المللی «بال ۲» به شبکه بانکی، گامی برای مدیریت بهتر ریسک در بنگاه های پولی برداشته است.

هفته گذشته استانداردهای بال ۲ (بازل ۲) به بانک ها ابلاغ شد و برای عملیاتی و اجرایی کردن آن به بانک ها پنج سال مهلت دادیم. استاندارد بال ۲ به طور قطع علاوه بر سلامت و ثبات مالی بانک ها، به ارتقای شفافیت بانک ها کمک می کند .

استاندارد بال ۲ در شبکه بانکی نسبت کفایت سرمایه را از عدد ۸ به ۱۵٫۵ ارتقاء می دهد. این برنامه تا سال ۱۴۰۲ در همه بانک های کشور اجرا می شود.

پیش از این «ولی اله سیف» رئیس کل بانک مرکزی میزان کفایت سرمایه مورد نظر بانک مرکزی را هشت درصد اعلام کرده و از بانک ها خواسته بود برای رسیدن به این عدد تلاش کنند.

خبر

نماینده ولی‌فقیه در سپاه:

ایجاد فضای دوقطبی و نفاق در کشور به‌هیچ عنوان قابل قبول نیست

گیلان امروز- نماینده ولی‌فقیه در سپاه با بیان اینکه سخنانی از مسئولان ارشد کشور به گوش می‌رسد که با مبانی اسلامی و استقلال انقلاب مغایرت دارد گفت: ایجاد فضای دوقطبی و نفاق در کشور به‌هیچ عنوان قابل قبول نیست.

به گزارش تسنیم حجت‌الاسلام والمسلمین علی سعیدی ظهر دیروز در مراسم بزرگداشت حادثه ۷ تیر در سپاه قدس گیلان، با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای ۷ تیر اظهار داشت: جریان فکری شهید بهشتی و بنی صدر دو جریان متفاوت بود.

نماینده ولی‌فقیه در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با بیان اینکه از سه محور نگرش، گفتمان و عملکرد می‌توان به ویژگی و ماهیت اعتقادی و فکری افراد پی برد، افزود: در تمامی طول تاریخ همواره سه جریان حق خالص، باطل خالص و التقاط وجود داشته و این امر در جامعه امروز هم وجود دارد.

سعیدی با تاکید بر اینکه جبهه حق خالص و حق باطل به صراحت، ویژگی و ماهیت فکری خود را بیان می‌کنند تصریح کرد: جریان گروه التقاط از افرادی هستند که ترکیبی از دو گروه مذکور را تشکیل داده و قرآن از آنان به‌عنوان منافقین تعبیر می‌کند و این گروه نتایج زیان‌باری برای جامعه دارند.

وی با اشاره به اینکه در اوایل انقلاب با دو جبهه حق خالص و باطل خالص با وجود دکتر شهید بهشتی و یارانش در مقابل بنی صدر و نیروهای همراهش روبه‌رو شدیم بیان کرد: نیروهای شهید بهشتی از افراد انقلابی و مومن بوده و بخش عمده‌ای از نیروهای بنی صدر را منافقین مجاهدین خلق تشکیل می‌دادند.

نماینده ولی فقیه در سپاه با بیان اینکه تقابل دو اندیشه مذکور، پیشینه تاریخی دارد خاطرنشان کرد: این تقابل، پیشینه‌ای طولانی در تاریخ داشته و از صدر اسلام و حتی در زمان پیامبر (ص) می‌توان به‌روشنی متوجه شد که برخی در پرده نفاق حضور داشتند. سعیدی تکیه بر مبانی و اصول انقلاب اسلامی را از اصلی‌ترین ویژگی‌های شهید بهشتی عنوان کرد و افزود: امروز اگر خواص، سیاسیون، روسای جمهور و سایر افراد متشکل نظام مقدس جمهوری اسلامی در چارچوب این مبانی حرکت نکنند خارج از اصول اسلامی هستند.

وی با اشاره به مسئله مشروعیت الهی و مقبولیت مردمی و با بیان اینکه امیر مومنان تا قبل از اعلام ولایت توسط پیامبر (ص) دارای مشروعیت ولایت و رهبری بوده است، تصریح کرد: براساس اسلام ناب محمدی و قانون الهی قرآن، رهبری الهی، پیامبر (ص) است که باید در جامعه امروز به این اصول پایبند بود.

نماینده ولی فقیه در سپاه با بیان اینکه در تمام دوران تاریخ حق حاکمیت از آن خدا و اجرا و قدرت حاکمیت بر عهده مردم است تاکید کرد: تحقق اجرای ولایت منوط به رای مردم است و مردم در تحقق حاکمیت دینی نقشی مستقیم دارند.

سعیدی با اشاره به اینکه حق حاکمیت همواره از آن خدا و قدرت حاکمیت برای مردم است خاطرنشان کرد: اگر کسی مشروعیت الهی و مشروعیت مردمی را قبول نداشته و خارج از این اصول گام بردارد با مبانی اسلامی و قرآنی فاصله دارد.

نماینده ولی‌فقیه در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با تاکید بر اینکه در حال حاضر در نظام مقدس جمهوری اسلامی مردم همراه و همیار ولی‌فقیه هستند، تصریح کرد: در حال حاضر سخنانی از برخی مسئولان ارشد کشور به گوش می‌رسد که با مبانی اسلامی و استقلال انقلاب مغایرت دارد.

سعیدی با اشاره به اینکه دولت، مسئول سلامت روح مردم است و شرایط مجازی ایجاد شده روح ملت ایران را رنج می‌دهد خاطرنشان کرد: چرا به شیوه درست و تاثیرگذار در مقابله با سکولار در جامعه مقابله نمی‌شود و برخی از افرادی که در فتنه ۸۸ نقش داشتند امروز در مسئولیت و مدیریت هستند. مردم برای پاسداری از نظام و انقلاب به پای صندوق‌های رای حاضر شدند و دولت همواره باید این امر را به یاد داشته باشد.